



## KOORDINACIJSKI SASTANAK - PREGLED AKTIVNOSTI

Koordinacijski sastanak u skladu s čl. 15. Zakona o željeznici (NN br. 32/19, 20/21 i 114/22) održan je 22. 11. 2022. godine u Zagrebu.

Na sastanku su dogovorene sljedeće aktivnosti:

1. Poboljšanje objave informacija o izvođenju radova na mreži HŽI
2. Novi model naplate električne energije za vuču vlakova

### **Ad 1. Poboljšanje objave informacija o izvođenju radova na mreži HŽI**

Za provođenje mjere odgovoran je HŽI, a rok je kraj 2023. godine.

Na sastanku je zaključeno da će HŽI poboljšati planiranje radova na održavanju i razvoju željezničke infrastrukture kroz kvalitetnije objavljivanje planiranih radova dva mjeseca unaprijed. Sektor za promet, Služba za izvršenje prometa mjesečno će obavještavati prijevoznike o zatvorima pruga, a po zahtjevu će sa svim prijevoznicima održavati sastanke prije odobravanja zatvora pruge.

HŽI je nastavila s dostavljanjem tablica s planiranim radovima svim željezničkim prijevoznicima, a tijekom 2023. počelo se s održavanjem redovitih mjesečnih sastanaka na kojima se najavljuju radovi te se dogovara najbolji način provedbe zatvora. Sastanci su koordinirani sa sastancima koji se održavaju s izvođačima radova, a na sastancima sudjeluju predstavnici željezničkih prijevoznika, predstavnici regulatornog tijela, a od mjeseca kolovoza i predstavnici operatora uslužnih objekata.


Nakon Naloga ministra za postupanje pružatelju javne usluge prijevoza putnika u željezničkom prometu i upravitelju željezničke infrastrukture od 23.05.2023., željeznički prijevoznici u teretnom prometu dužni su HŽ Infrastrukturi iskazati potrebe za prijevozom za vrijeme izvođenja radova te se na temelju tih potreba isključuju vlakovi za prijevoz putnika.

### **Ad 2. Novog model naplate električne energije za vuču vlakova**

Za provođenje mjere odgovoran je HŽI a rok je travanj 2023. godine.

HŽI je prema Zakonu o željeznici izradila novi model naplate električne energije za vuču vlakova koji je predstavljen željezničkim prijevoznicima i HAKOM-u na sastanku održanom 17.03.2023. godine, a konačni izvještaj Fakulteta elektronike i računarstva o novom modelu objavljen je na Portalu za pristup infrastrukturi. Na sastanku je dogovoreno da će se novi model primjenjivati od 1.12.2023. godine uz prethodno sklapanje ugovora te da će željeznički prijevoznici od 1.6.2023. dostavljati podatke o mjerenju potrošnje električne energije radi izrade probnih izračuna po novom modelu.

U Zagrebu, 25.08.2023.

Direktor Sektora za pristup infrastrukturi  
  
Anto Krajina mag. ing. traff.